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Les patients médecins

Qui consultez-vous lorsque vous êtes malade ?

Moi-même

Un autre professionnel de la santé

Moi-même et un autre professionnel de la
santé
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Note : Les pourcentages présentés dans ce document ont été arrondis au nombre entier le plus proche. De ce fait, le total peut parfois ne pas atteindre ou dépasser légèrement 100 %. »
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À quelle fréquence faites-vous appel à une de
ces personnes pour des soins médicaux ?
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Un confrère que je connais
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À quelle fréquence faites-vous appel à une de
ces personnes pour des soins médicaux ?

Un confrère que je ne connais pas
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Un ami ou un parent
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Considérez-vous être traité plus
vite que des non-soignants ?
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Remettez-vous en question ou ignorez-vous
un traitement prescrit ?
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Pensez-vous avoir un accès privilégié aux soins
comparativement aux patients non médecins
(nouveaux médicaments, procédures innovantes etc.) ?
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La maladie a-t-elle eu un impact sur votre carrière ?
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La maladie a-t-elle changé votre façon d’exercer ?
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Cela a changé de façon significative ma façon d’exercer la médecine. Cela a modérément changé ma façon de pratiquer la médecine.

Cela a légèrement changé ma façon de pratiquer la médecine. Cela n'a pas eu d'impact sur ma pratique de la médecine.

Note : Les pourcentages présentés dans ce document ont été arrondis au nombre entier le plus proche. De ce fait, le total peut parfois ne pas atteindre ou dépasser légèrement 100 %. »
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La maladie a-t-elle impacté votre empathie envers les patients ?

Total
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TÉMOIGNAGES
J’ai été en incapacité de travail durant plus d’un an suite à une fracture de la jambe 

compliquée et me voir déclarer «invalide» a été très dur, presque une humiliation… Par 

contre, passer de «l’autre côté» a renforcé mon empathie vis à vis des patients et m’a 

fait prendre conscience du sentiment d’impuissance que l’on ressent face à la maladie. "

Lorsque en tant que médecin, on se présente à un autre professionnel de la santé, 

surtout s’il est prof d'unif., on est vite méprisé : t'es un professionnel de la santé et 

tu ne sais pas te soigner ? T'es con ou quoi? Telle est l'impression que j'ai 

ressentie. Aucune empathie. Rien que de la déconsidération. Heureusement, j'ai pu 

m'adresser à un autre spécialiste, chef de service d'un hôpital périphérique, qui 

s'est montré à l'écoute, attentif et hyper compétent. "
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